

NEO-3WHV Filtrační polomaska FFP3 NR s ventilkem, skládaná



SPECIFIKACE

POPIS	Nesterilní ochranná maska FFP3 skládaná s ventilkem, tvar lodička. NEO-3WHV je respirátor s nejvyšším stupněm filtrace i proti bio částicím a virům. Respirátor poskytuje všeobecně třetí stupeň úrovně ochrany v souladu s normou EU 149:2001+A1:2009 a jedná se o respirátor s výdechovým ventilkem. Ochranná třída FFP3. BFE > 98%. Velikost: Uni. Rozměry produktu: 20,5*8 cm, Uchycení: pásky za uši
NORMA	EN 149:2001 +A1:2009
ČÍSLO NOTIFIKOVANÉ ZKUŠEBNY	CE 0099
BALENÍ	25ks/ krabička
ZÁRUČNÍ DOBA	2 roky
SKLADOVÁNÍ A PŘEPRAVA	Skladujte na čistém a suchém místě při teplotě -20 ° C až 38 ° C a relativní vlhkosti ne více než 80% a v prostředí bez agresivních plynů. Chraňte před ohněm a hořavinami. Výrobky jsou přepravovány všemi druhy dopravy v souladu s pravidly přepravy zboží platnými pro každý druh přepravy. Během přepravy by měl být produkt chráněn před vlhkostí a utěsněn. Tento produkt skladujte a přepravujte v původním obalu.
LIKVIDACE	Masku neupravujte ani nezneužívejte a zlikvidujte s běžným domovním odpadem.
BEZPEČNOSTNÍ POŽADAVKY	Vyměňte masku, jakmile zvlhne, opotřebuje se, zašpiní, nebo ztěžuje dýchání. Nevstupujte do zamořeného prostoru. Nepoužívejte polomasku ani nevstupujte a nezdržujte se v kontaminované oblasti za následujících okolností: 1. Atmosféra obsahuje méně než 19,5% kyslíku. 2. Pro ochranu před plyny nebo párou. 3. Není znám zdroj znečištění a jeho koncentrace nebo jsou bezprostředně nebezpečné pro život nebo zdraví. 4. Tryskání pískem, stříkání barev a azbestu. 5. V prostředí s nebezpečím výbuchu.
VAROVÁNÍ	Správně zvolená polomaska je nezbytná, před použitím v zaměstnání musí být uživatel školen zaměstnavatelem o správném používání polomasky v souladu s příslušnými bezpečnostními a zdravotními normami. Používá se pro individuální ochranu lidských dýchacích orgánů před aerosoly různého složení. Nedodržení všech pokynů a omezení by mohlo vážně snížit účinnost této polomasky a mohlo by vést k onemocnění, zranění nebo smrti. Filtrační polomaska nesmí být používána déle než jednu směnu.
POUŽITÍ A ÚDRŽBA	Tato polomaska označená „NR“ se nesmí používat déle než na jednu směnu. Produkt nelze oprát, dezinfikovat. Tato polomaska nedodává kyslík. Používejte pouze při dostatečném větrání. Polomaska filtrující částice musí být po každém použití zkontrolována, aby bylo zajištěno, že v dýchací zóně nejsou žádné jiné otvory nebo vpichy kolem a u sponek a nedošlo k jejímu poškození. Za poškození se považují zvětšené díry vzniklé roztržením nebo roztržením filtračního materiálu kolem propíchnutí svorek. Tato polomaska pomáhá chránit před určitými znečišťujícími částicemi, ale nevylučuje vystavení riziku nebo nakažení chorobou nebo infekcí. Nesprávné použití může mít za následek nemoc nebo smrt. Nepoužívejte polomasku na bradku, nebo jinak upravené vousy či za jiných podmínek, které mohou bránit dobrému utěsnění obličeje.

